
児童は気持ちのよいあいさつができ、服装などの身だしなみ
も整っている。

学校公開　学校訪問時
児童からの聞き取り

1 学校教育方針は分かりやすい。
67

(52%)

不登校予防に対する取り組みが行われている。 学校経営計画　年間指導計画14

9

10 道徳の授業が充実している。
51

(40%)

児童の心と体の成長を考えた活動を推進している。
授業参観　学校公開
学校保健委員会
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(45%)
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(43%)

7
(5%)

3
(2%)

6
(5%)

8
(6%)

7

21
(16%)

1
(1%)

1
(1%)

1
(1%)

学校だより　学年だより
保健だより　給食だより
がくぷり　ＨＰ・ブログ等
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3
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1
(1%)

1
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0
4

(3%)

3
電話をかけたときや学校を訪問した際、教職員は丁寧な対応
を心がけている。

105
(81%)

電話連絡時　学校訪問時

2
学校からの各種便り・がくぷり、ＨＰやブログ等の情報で、
学校の様子がよく分かる。
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(79%)

4
(3%)

46
(36%)

8
(6%)

2
(2%)

8
(6%)

11

53
(41%）

6
(5％）

1
(1%）

2
(1％）

保護者会　学校要覧
学校経営計画　など

6

外部や地域の人を招いたり、地域を教材としたりする学習に
進んで取り組んでいる。

授業参観　学校公開
学校・学年だより等の情報

90
(70%)

31
(24%)

児童は「国際科」の授業を楽しく受けている。 授業参観　学校公開
64

(50%)

12
(9%)

4

授業に工夫が見られ、分かりやすい授業が行われている。 授業参観　学校公開
80

(62%)
38

(29%)
5

(4%)
0

6
(5%)

5

児童は学校のきまりや約束を守って生活している。
学校公開　学校訪問時
児童からの聞き取り

52
(40%)

10
(8%)

その他

新型コロナウィルスへの対応を行っている。

校舎内外の清掃が行き届き、整理・整頓され、落ち着いた学
習環境が整っている。

学校訪問時
96

(74%)

ブラスバンド、美術館とのコラボ学習、いじめゼロプロジェ
クト等特色ある活動を推進している。

23

学校経営計画　各種たより
ＨＰ　ブログ等

学校訪問時　各種行事
青小ガイドライン１・２等

59
(46%)

22

21 施設、設備の安全管理を計画的に行っている。 学校訪問時

19安心

安全

避難訓練、不審者対応、セーフティ教室、交通安全指導等、
被害防止に関する取り組みが十分に行われている。
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76
(59%)

40
(31%)

3
(2%)

1
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児童は体育的行事に意欲的に取り組んでいる。 体育祭17

4
(3%)

9
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75
(58%)

43
(33%)

3
(2%)

0
8

(7%)

児童は儀式的行事に積極的に取り組んでいる。 入学式　卒業式15

文化的行事を通して、児童の活動の成果が分かる。
145周年お祝いの会
音楽会16

0

20 給食は、安全・栄養・味覚を考えた献立である。
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0
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(26%)

36
(28%)

11
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1
（1％）

57
(45%)

学校経営計画　各種たより
がくぷり　ＨＰ・ブログ等学

64
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9
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2
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2
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献立表給食だより

令和３年度　青山小学校　学校評価アンケート　　集計

学校
運営

教職員は、ＰＴＡや地域の活動に協力的である。 ＰＴＡ活動　地域の行事

児童は、意欲的に学習に取り組んでいる。 授業参観　学校公開8

学習
指導

1
(1%)

18
避難訓練　交通安全指導
セーフティ教室　学校訪問時

85
(64%)

41
(32%)

5
(4%)

48
(37%)

生活
指導

6
(5%)

12

いじめのない学校を目指した取り組みが行われている。

5
(4%)

98
(74%)

5
(4%)

24
(18%)

1
(1%)

保護者の皆様

港区立青山小学校

校長　　髙山直也

令和３年度　学校評価アンケート結果のお知らせ

　向春の候、保護者皆様におかれましては益々ご健勝のこととお慶び申し上げます。
２学期末には「学校評価アンケート」にご協力いただきましてありがとうございました。129通のご回答を頂きました。
今回は「がくぷり」によるWEB上での回答のみとさせていただきました。そのため、今年度の回答率は65.2％と昨年度よ
りも低い数値となりました。昨年度はWEB上での回答と紙での回答を併用して実施し、紙での回答が10％程度を占めまし
た。昨年度と今年度の回答率を比較して、WEB上での回答に困難さを感じる方々への配慮が足りなかったと反省いたしま
した。今後は学校評価アンケートを含めて保護者の皆様からご意見を伺う際には全ての方に配慮した方法を取りたいと思
います。どうぞ保護者の皆様のご協力をお願いいたします。
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道徳
指導

学校経営計画　各種たより
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令和4年2月9日

129通回収（家庭数198　提出率65.2％）
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【頂いたご意見に対する学校の見解及び対応策】

〇本校のSDGｓの取組に対しては多くの皆様のご理解を得て、高い評価を頂いています。
　今後も様々な取組及び指導を積み重ねる中で児童に浸透させていきます。
　また、学校での取組を各ご家庭・地域にも広げて、連携して進めていけるように工夫をしていきたいと考えています。
〇SDGｓの取組を通して児童の給食への関心が高まり、学校全体で「残菜を減らしていこう」とする機運が高まりまし
　た。食材を大切にする気持ちをさらに様々な身の回りの物を大切にする気持ちへと高めていきたいと考えています。
〇一人一人に寄り添った対応を評価していただき、大変ありがたく思います。
　現在行っている校長・教員による朝のあいさつ、学級担任による教室で児童を迎える体制を継続して、今後も児童が喜
　んで学校に通える環境づくりを学校全体で進めていきたいと思います。
〇トイレをはじめとした施設の老朽化に対しては港区教育委員会に連絡をして計画的に改修を進めていただいています。
　しかし、改修箇所が多いため一度には進められず児童・保護者の皆様には不快な思いをさせてしまい大変申し訳なく
　思っています。
〇シルバー誘導員さんをはじめとした学校に関わる人たちへの接し方については改めて児童に指導をして参ります。
　周りの人への感謝の気持ちをもつ、大切な存在として尊重するという人間関係の基本を児童の発達段階に応じて理解さ
　せ、実践できるようにしていきます。これは学校だけでは児童の心の中に浸透させることあできません。ぜひ保護者の
　皆様、地域の皆様のご理解・ご協力を得て、学校・保護者・地域が一体となって指導をしていきたいと考えます。
　児童の言動で気になることがございましたらその都度、お知らせ頂ければ幸いです。
〇学級内での様子は個人情報保護を最大限尊重しながらお知らせして参ります。ただ、担任が発信する情報には限界があ
　ります。学校のTwitter、HPのブログ等、毎日更新していますのでご覧ください。
　それでもお聞きになりたい事等がございましたら各学級担任へご連絡をいただきたいと思います。
○感染症の感染拡大のため十分に学校公開ができませんでした。来年度はできる限り学校公開を設定して実際にお子さん
　の様子をご覧いただく機会を取っていきたいと思います。
〇学校の時程につきましては一単位時間及びそれぞれの学年の時数が定められている中で児童の負担が少なくなるように
　設定しています。児童の様子を見ながら改善出来る部分は検討して参ります。

保護者の皆様からご意見・ご感想を多数いただきました。いくつかご紹介いたします。

〇毎朝、校庭での校長先生の挨拶が子供達にとても良い影響を与えていると思います。
〇学校の雰囲気も良く、青山小学校に通うことができて良かったです。
〇学校は、いつも工夫をして子供に寄り添った対応をしてくださっていると実感いたします
私達親子の悩みをお聞きくださり都度適切なご対応をしてくださったおかげで毎日喜んで登校することができる
ようになりました。
〇毎食子供たちの栄養を考えてあれこれと工夫して美味しい給食を作ってくださっている栄養士さんと給食ス
タッフの皆さんにも大変感謝しております。
〇SDGSを取り入れて頂いたので、家庭でも生活に気をつける様になり嬉しく思います。食べ残しが減ったり、節
水に気をつける姿勢が見られました。家庭だけでは身に入らないことでも、学校でも同じことを取り上げられる
と響くように思いました。学校で習ったことを家庭で定着させられたらいいなと思います。
〇コロナ禍の中、最大限子どもたちの為に様々な行事を遂行してくださり、感謝しています。行事に向かって仲
間と準備する楽しさや、時にはぶつかり、一緒に楽しむ経験は家庭では与えられないと思っています。様々な制
約がある中、先生方が最大限の配慮で子どもたちに機会を与えてくださり、大変有り難く感じています。
〇学習発表会が素晴らしかったです。子供たちから教わることもあり、また、子供たちが自発的にサステナブル
な取り組みを実践するきっかけになったと思います。
▽プールのトイレがとても汚く使いにくいようなので早めに改装して頂きたいです。
▽シルバーさんが横断歩道で車を止め、児童ひとりひとりに「さようなら」「気をつけてね」と声かけてしてく
ださっている中、きちんと挨拶を返す児童はほんの数人でした。シルバーさんたちに感謝の気持ちを持つよう、
指導が必要だと思います。家庭での指導はもちろんですが、自分の子供がそのような状態だと知らないご家庭が
ほとんどだと思います
▽クラスの揉め事などがその後どうなったのかが分からず気になっている。もう少し情報オープンにして頂きた
い。その上で各家庭に出来る事があればどんどん提案してもらいたい。子供が毎日楽しく学校生活を送れるため
に協力出来る事があればお手伝いしたい。
▽授業と授業の間の時間が5分しかないのはもう少し改善できないのか。教室移動が多い割に次の授業の準備、
トイレにいく等の時間が短すぎる。
▽学校からのお便り、がくぷり、HPやブログ、Twitter等の情報で、学校の様子はよく分かりますが、教室内の
様子がわからないので心配です。


